
IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 18.12.2009.godine sa 

početkom u 17,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, 

Kolodvorska 52D. 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Josip Mlinarić, pozivom broj: Klasa:021-

05/09-02/73, Ur.broj:2109-06-09-05 od 10.12.2009. godine. 

  

Sjednici su bili nazočni vijećnici:  

Josip Mlinarić, Ivan Markati, Josip Čemerika, Mirjana MeĎimurec, Dejan Kovač, Antun 

Marodi, Ljubomir Novak, Dragutin Vugrinec, Đuro Horvat, Mladen Blažeka, Đuro Strahija, 

Dragutin Pavlić i Zlatko Lovrenčić. 

 

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: 

Načelnik Zlatko Horvat, zamjenik načelnika Kristijan Baranašić, Božidar Fajić, djelatnice 

Boža Tizaj, Nada Lepen i Silvija Habuš, te predstavnik sredstava javnog priopćavanja. 

 

Sjednici nisu bili nazočni Stjepan Kramar i Laura Bunc, koji su se opravdali. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 13 

vijećnika. 

Zatim je dao na usvajanje slijedeći dnevni red: 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Aktualni sat, 

2. Izvješće mandatne komisije, 

3. Svečana prisega člana Općinskog vijeća, 

4. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna za 2009. g., 

5. Prijedlog Proračuna Općine Donji Kraljevec za 2010. godinu i projekcije Proračuna za 

2011. i 2012. g., 

6. Financijski plan javnih potreba u kulturi za 2010.g., 

7. Financijski plan javnih potreba u sportu za 2010.g., 

8. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Plana nabave za 2009.g., 

9. Plan nabave za 2010.g, 

10. Prijedlog Programa graĎenja objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 2010.g., 

11. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2010.g., 

12. 3. izmjena i dopuna Prostornog plana ureĎenja općine Donji Kraljevec,  

13. Ostala pitanja, prijedlozi i informacije. 

 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. Nakon što su vijećnici usvojili dnevni red, predsjednik 

OV je predložio da se usvoji Izvod iz zapisnika, te je pitao da li ima primjedbi. Zlatko 

Lovrenčić je rekao da je u 15. tč. on postavio pitanje kada će načelnik i zamjenik načelnika 

dati prisegu, a u odgovoru je napisano da je zamjenik načelnika dao izjavu da želi 

profesionalno obavljati dužnost. Zanima ga kada će načelnik i zamjenik načelnika dati 

prisegu. Načelnik je odgovorio da je predsjednik izbornog povjerenstva rekao da je izdano 

rješenje i da ne trebaju polagati prisegu. Pitao je po drugim općinama i tamo također nisu 

polagali prisegu. 

Izvod iz zapisnika sa 4. sjednice je usvojen sa 9 glasova ZA i 4 suzdržana. 

 

 



TOČKA 1. 

Aktualni sat 

 

Zlatko Horvat je rekao da smo od MeĎimurskih voda tražili informaciju o radovima na 

kanalizaciji, te je pročitao izvješće.  

Zlatko Lovrenčić je rekao da imamo razmatranje proračuna sa ostvarenjem od 66% i 

rashodima od 99%, troši se na promidžbu i domjenak. MDS se protivi trošenju na 

reprezentacije, te on neće prisustvovati domjenku nakon sjednice. Zatim je rekao da je 

prilikom otvorenja voćarskog sajma potrošeno na domjenak 20.000 kuna, a pozvani su bili 

samo neki vijećnici. Načelnik je rekao da je tradicija općine da se na kraju godine svi zajedno 

druže. Nastavio je Zlatko Lovrenčić i rekao da su bili telefonski pozivi vijećnicima da trebaju 

doći na sjednicu, a načelnik je odgovorio da on nije nikoga zvao i kazao da mora doći na 

sjednicu.       

Antun Marodi je pročitao izvješće Povjerenstva za elementarne nepogode, te je rekao da je 

došlo 337.426,00 kn i da je sve podijeljeno.                                                                                  

Đuro Horvat veli da je načelnikovu informaciju potrebno fotokopirati i podijeliti vijećnicima, 

puno stvari se radi bez natječaja. Zlatko Horvat odgovara da je općina dala ovlasti 

MeĎimurskim vodama, one raspisuju natječaje. 

Josip Mlinarić predlaže da kanalizacija bude posebna točka dnevnog reda s  materijalima. 

Zlatka Lovrenčića zanima na osnovu čega je načelnik dao suglasnost na izmjene i dopune 

Statuta Centra dr. Rudolf Steiner, da za ravnatelja može srednja stručna sprema.  

Načelnik je odgovorio da sukladno tome što je i župan dao suglasnost, i prema čl. 46. Statuta 

može i sam, te da će dostaviti pismeni odgovor. 

Više nije bilo pitanja, te je predsjednik Općinskog vijeća u 17,24 sati zaključio aktualni sat. 

 

TOČKA 2. 

 Izvješće mandatne komisije 

 

Ivan Markati je pročitao Izvješće mandatne komisije, koja je utvrdila da Stjepan Kramar 

stavlja mandat u mirovanje, a umjesto njega dužnost vijećnika obavljat će Božidar Fajić. 

Zlatko Lovrenčić je rekao da se vijećnički mandat može staviti u mirovanje samo  kod 

nespojive dužnosti, te je zatražio da mu se dostavi kopija izjave.  

 

TOČKA 3. 

 Svečana prisega člana Općinskog vijeća 

 

Predsjednik općinskog vijeća je pročitao tekst svečana prisege, a Božidar Fajić je izgovorio 

riječ „prisežem». Time je postao član općinskog vijeća i konstatirano je da je prisutno 14 

vijećnika. 

 

TOČKA 4. 

 Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna za 2009. g. 

 

Josip Mlinarić je pročitao izvješće Odbora za proračun, iz kojeg se vidi da je Odbor za 

proračun jednoglasno prihvatio predložene izmjene i dopune Proračuna za 2009.g. Nastavio je 

Zlatko Horvat i rekao da smo ostali bez sredstava na državnom nivou, ta stavka se smanjuje i 

predviĎa 3.320.000,00 kn. 

Dragutin Pavlić je pitao za dotaciju DVD-u da li je realizirano ili se planira, jer su rekli da su 

dobili samo iz mjesnog odbora. Načelnik je odgovorio da su dobili 120.000 kn iz općinskog 

razdjela i iz svih mjesnih odbora. TakoĎer su išle isplate udrugama i strankama. 



Zlatko Lovrenčić je zatražio pojašnjenja za slijedeće stavke: 

-Komunalna naknada – povećana za 20.000,00 kn. Nada Lepen je odgovorila da je za taj 

period bilo više plaćeno nego za 2008. g. 

-Ostali prihodi od sajma – na prošloj sjednici su bili prikazani drugačiji podaci. Bilo je rečeno 

da je višak, a iz ovog se vidi da je  završio s gubitkom. 

-Rashodi poslovanja (plaće) – 600.000 kn, na koje se odnosi zaposlenike 

-Reciklažno dvorište – da li smo potrošili 50.000 kn. 

-Reprezentacija 87.000 kn 

-Izvanredni rashodi do visine pričuve 141.000 kn – traži pismeno. 

-Dom kulture u D. Kraljevcu 100.000 kn planirano, ništa nije potrošeno 

-Dotacije strankama 15.000 kn, zanima ga po kojem ključu  je 8.500 kn raspodijeljeno na 15 

vijećnika, te želi pismeni odgovor. 

-Konto 32379 (ostale intelektualne usluge). 

Nada Lepen je kazala za voćarski sajam, da kada je vijeće imalo izvješće, bilo je datirano sa 

onim datumom, sada se vide i prihodi koji su kasnije uplaćeni. 

Đuro Strahija smatra da je bilo nerealno planirano. Rekao je da je za prijevoz za službeni put 

bilo planirano 4.000 kn mjesečno. Na cestama Grobljanska i Dravska ulica je došlo do 

povećanja od 25%. Zlatko Horvat je odgovorio da je bilo planirano u 2008. godini kad još nije 

bilo troškovnika. 

Mladen Blažeka je rekao da su subvencije poljoprivrednicima ukinute, a za slijedeću godinu 

nisu niti predviĎene. Načelnik je odgovorio da je u uvodu kazao da je došlo do povećanja za 

prijevoz učenika, cijepljenje djece, ako bude sredstava možemo staviti slijedeće godine. 

Predsjednik vijeća je dao na usvajanje izmjene i dopune Proračuna za 2009. g., koje su 

prihvaćene sa 8 glasova ZA, 2 protiv i 4 suzdržana. 

 

TOČKA 5. 

 Prijedlog Proračuna Općine Donji Kraljevec za 2010. godinu i projekcije Proračuna za 

2011. i 2012.g. 

 

U raspravi su sudjelovali: Zlatko Horvat, Mirjana MeĎimurec, Đuro Horvat, Josip Mlinarić, 

Ivan Markati, Zlatko Lovrenčić, Đuro Strahija i Dejan Kovač. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje slijedeću Odluku: Prihvaćanje Proračuna 

Općine Donji Kraljevec za 2010.g. i projekcije Proračuna za 2011. i 2012. g. sa amandmanom 

da se doda 30.000,00 kn za porodiljne naknade i da se vidi mogućnost da se uvrsti iz pričuve 

prijevoz liječniku. 

„Za“ su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Proračun 

Općine Donji Kraljevec za 2010.g. donesen jednoglasno. 

 

TOČKA 6. 

 Financijski plan javnih potreba u kulturi za 2010.g. 

 

Zlatko Lovrenčić je rekao da zakon traži da općina ima program potreba. Imamo samo 

financijski plan a ne za što im je potrebno. 

Na pitanje za troškove izdavanja informativnog glasnika od 20.000 kn, odgovoreno je da je to 

za izradu i štampanje. 

Ivan Markati je rekao da će Odbor za sport i kulturu u kratkom razdoblju napraviti program ili 

će on dati otkaz na mjesto predsjednika Odbora. 

 



Mladen Blažeka je rekao za puhački orkestar da nema nastupa, malo djece se okuplja i 

nemaju skupštinu. 

Financijski plan javnih potreba u kulturi za 2010. g. prihvaćen je sa 13 glasova ZA i 1 

suzdržani. 

 

TOČKA 7. 

 Financijski plan javnih potreba u sportu za 2010.g. 

 

Josip Mlinarić je rekao da je potrebno precrtati riječ poglavarstvo. 

Zlatko Lovrenčić veli da prema čl. 76. Zakona o športu dotacije trebaju biti razraĎene prema 

rezultatima. Nogometni klubovi Hodošan i Donji Hrašćan su u istoj ligi, najbolji klub po 

rezultatima je stolnoteniski klub Hodošan, zanima ga što je predviĎeno za NK Sveti Juraj, da 

li su sve udruge dostavile izvješća. Josip Mlinarić odgovara da je velik dio stvari koje 

predviĎaju mjesni odbori njihova stvar. 

Uključio se Ivan Markati i rekao da je NK Hodošan dobio 40.000 kn iz mjesnog odbora, od 

prihoda najma prihoduje MO 48.000 kn i iz tog osnova je veći prihod. NK Trnje nema 

takmičarski status, ali imaju troškove za objekt. 

Financijski plan javnih potreba u sportu za 2010.g. je prihvaćen sa 13 glasova ZA i 1 

suzdržani. 

 

TOČKA 8. 

 Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Plana nabave za 2009.g. 

 

Zlatko Lovrenčić je pitao za usluge održavanja groblja, cesta i poljskih puteva, a Zlatko 

Horvat je odgovorio da je bilo predviĎeno rušenje stare grobne kuće i ograde, a poljski putevi 

su zavažani samo u D. Kraljevcu. 

Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Plana nabave za 2009.g. je usvojen sa 10 glasova ZA i 4 

suzdržana. 

 

TOČKA 9. 

 Plan nabave za 2010.g. 

 

U raspravi su sudjelovali: Boža Tizaj, Zlatko Lovrenčić, Zlatko Horvat, Đuro Strahija i Josip 

Mlinarić. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje Plan nabave za 2010.g. „Za“ su glasovali svi 

vijećnici, pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Plan nabave za 2010.g. donesen 

jednoglasno. 

 

TOČKA 10. 

 Prijedlog Programa graĎenja objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 2010. g. 

 

U raspravi su sudjelovali: Boža Tizaj, Đuro Horvat i Zlatko Lovrenčić. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje Program graĎenja objekata i ureĎaja 

komunalne infrastrukture za 2010.g.  

„Za“ su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Program 

graĎenja objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 2010.g. donesen jednoglasno. 

 

TOČKA 11 

 Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2010.g. 

 



U raspravi su sudjelovali: Boža Tizaj, Josip Mlinarić i Zlatko Lovrenčić. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje Program održavanja komunalne 

infrastrukture za 2010.g.  

„Za“ su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Program 

održavanja komunalne infrastrukture za 2010.g. donesen jednoglasno. 

 

TOČKA 12. 

 3. Izmjena i dopuna Prostornog plana ureĎenja općine Donji Kraljevec 

 

U raspravi su sudjelovali: Ivan Markati, Josip Čemerika, Boža Tizaj, Zlatko Lovrenčić, Đuro 

Horvat i Đuro Strahija. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na usvajanje 3. izmjene i dopune Prostornog plana 

ureĎenja općine Donji Kraljevec s time da se u čl. 4. briše zadnja rečenica, od tendencija 

nadalje. 

„Za“ su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da su 3. izmjene 

Prostornog plana ureĎenja općine Donji Kraljevec jednoglasno usvojene 

 

TOČKA 13. 

 Ostala pitanja, prijedlozi i informacije 

 

Josip Mlinarić dao je informaciju da će se od slijedeće sjednice promijeniti način rada, 

odnosno da će se instalirati govornica, jer su nekvalitetne snimke. 

Mladen Blažeka je zatražio da mu se omogući dostava dokumenta za štetu od tuče i kako su 

se podijelila sredstva. 

Zlatko Lovrenčić je rekao za Ugovor o preuzimanju graĎevinskog otpada, da pravilnik 

propisuje nešto drugo te da to razmotrimo. 

Načelnik je rekao da je općina Goričan donijela isto takvu odluku. 

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik OV je u 19,45 sati završio sjednicu.  

 

 

 

ZAPISNIČAR:      PREDSJEDNIK OV: 

Silvija Habuš       Josip Mlinarić 
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